

# 5.16

TUESDAY

帖撒羅尼迦前書  
第2章17~20節

弟兄姊妹們，我們跟你們暫時分離，不過是身體的分離，我們的心並沒有離開過你們。我們非常想念你們，迫切盼望再見到你們！我們很想再到你們那裏去。我——保羅不只一次想回去探望你們，可是撒但阻撓了我們。你們是我們的希望，我們的喜樂。在我們的主耶穌再來的時候，我們所要誇耀的冠冕不正是你們嗎？你們的確是我們的光榮和喜樂！

（帖撒羅尼迦前書2：17~20）

## 堅持，等到主再來

帖撒羅尼迦教會的信徒，遭受反對耶穌的人逼迫，保羅心心念念這群弟兄姊妹，最後透過提摩太將書信帶回帖撒羅尼迦，在信中再次肯定了信徒們雖遭迫害，仍未放棄信仰的堅忍態度，並鼓勵大夥在艱困中要堅持，等到主再來。

「耶穌再臨」是帖撒羅尼迦書中的要旨之一，也是基督信仰的基礎，如果基督徒不明白或不相信耶穌將再來臨的道理，那又何嘗去談論其他的聖經的教導。因為相信耶穌再臨，使得帖撒羅尼迦教會的信徒在患難中持守信仰，也因此獲得保羅極大的褒揚。

因為信仰而受到迫害，在今日的世界依舊存在。台灣基督長老教會的高俊明牧師，一生事奉上主，不僅貢獻於神學教育，在白色恐怖年代，他因為堅持民主價值，幫助當時的政治犯而入獄服刑，只因他深愛這片土地，並堅信主耶穌的真理，是追求公平正義。跟隨耶穌從來不是為了獲得世人眼中的名望利祿，而是實踐愛、奉獻與犧牲。但願我們能有足夠的勇氣，去面對、承擔跟隨主的苦路，並能堅持到見主面的那天。



相關新聞請上TCNN



台灣基督長老教會高俊明牧師，2016年獲頒日本青山學院大學國際政治學名譽博士。高俊明在感謝詞中謙虛表示自己只是微小的人。

高俊明曾任玉山神學院院長期間，帶領師生結束10多年流浪的日子，安頓於花蓮壽豐現址、並在台灣社會政治風雨飄搖的1970年代擔任台灣基督長老教會總幹事，以信仰為根基，展現對民主、自由與人權價值的堅持。

親愛的主，求祢使我謙卑溫柔，用自己的生命見證，影響他人認識祢。奉主耶穌的名祈禱，阿們。